個人情報の取扱いに関する同意書

桐朋学園同窓会(以下「同窓会」といいます。)は、ゆめチャレンジ事業の実施にあたり、応募者様及 び応募者の保護者様に関する個人情報の提出をお願いしております。お預かりいたします個人情報に関 しましては、個人情報保護に関する法令・規範及び同窓会のプライバシーポリシーを遵守し、適切に利 用管理いたします。下記事項をご確認いただき、本同意書に署名の上、ご提出いただきたくお願い申し 上げます。

1. 利用目的

同窓会にご提供いただく個人情報は、ゆめチャレンジ事業に関する以下の業務に利用いたします。

- (1) 資金給付者の選考、資金給付手続
- (2) 応募者・資金給付者への連絡・問合わせ
- (3) その他、ゆめチャレンジ事業の実施に必要と認められる業務

2. 個人情報の第三者提供

同窓会は法令で定められている場合を除いて、本人の同意を得ずに第三者に提供することはありません。

3. 応募書類の保管及び処分について

提出された書類(応募書類・報告書等)は、資金給付の有無に関わらず返却いたしません。 提出された書類は、同窓会にて適切に保管管理を行います。 資金が給付されなかった方の応募書類は、選考終了後3年間経過後、裁断処分します。

4. 個人情報の開示請求について

(西暦)

提供された個人情報について、開示、訂正、追加、削除、利用停止、消去などを希望される場合は、 次頁のお問い合わせ窓口までお問い合わせいただければ、適切な方法で対応いたします。

上記の個人情報の取扱いについて確認し、同意いたします。

年

月

応募者氏名	
(自署)	

H

保護者(親権者、他に共同親権者がいる場合には共同親権者代表者)氏名

(自署)			

(このページは提出不要です。)

桐朋学園同窓会の個人情報の取扱いの詳細につきましては、下記の窓口までご連絡いただくかプライバシーポリシーをご覧ください。

<お問い合わせ窓口>

桐朋学園同窓会 事務局 ゆめチャレンジプロジェクト

E.mail:tohoyumechallenge@gmail.com

<桐朋学園同窓会 ゆめチャレンジ事業 プライバシーポリシー>

桐朋学園同窓会(以下、同窓会という)は、「個人情報の保護に関する法律」を遵守し、また個人の 人格を尊重する見地から、ゆめチャレンジ事業に応募した学生・保護者に関する個人情報の取り扱い について、下記の通り個人情報保護方針を定めます。

- 1. 同窓会は、個人情報の保護を実践するために本規定を定め、役員およびその他関係者に周知徹底します。
- 2. 同窓会が取得した個人情報は、同窓会のゆめチャレンジ事業を実施する目的にのみ使用し、利用権限を付与された者が業務の遂行上必要な範囲内で使用します。
- 3. 同窓会は、本人が自己の個人情報について、開示、訂正、追加、削除、利用停止、消去等の権利を有することを確認し、これらの要求に対しては適切に対応します。
- 4. 同窓会は、取得した個人情報の漏えい、滅失又はき損等を防止するため、適切な安全措置を講じます。
- 5. 同窓会は、あらかじめ本人の同意を得た場合を除き、正当な理由なしに個人情報を第三者に提供しません。
- 6. 同窓会の個人情報保護方針は、必要に応じて内容を変更することがあります。